Информация для членов СРО.

[bookmark: _GoBack]    Напоминаем, что в соответствии п. 5 статьи 5 Федерального закона от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ член саморегулируемой организации обязан самостоятельно внести сведения о членстве в СРО в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц.
   Игнорирование требований законодательства влечет за собой возникновение административной ответственности.

Выписка из закона:
Федеральный закон от 01.12.2007 N 315-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "О саморегулируемых организациях" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.10.2016)
[bookmark: dst100034]Статья 5. Членство субъектов предпринимательской или профессиональной деятельности в саморегулируемых организациях
[bookmark: dst63]5. Сведения о членстве в саморегулируемой организации (вступление в члены, прекращение членства) подлежат внесению членом саморегулируемой организации в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц с указанием наименования (фамилии, имени и, если имеется, отчества) члена саморегулируемой организации, его идентификаторов (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер для юридических лиц, страховой номер индивидуального лицевого счета и, если имеется, идентификационный номер налогоплательщика для физических лиц), контактного адреса для связи с членом саморегулируемой организации, наименования саморегулируемой организации, ее идентификаторов (идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер), видов деятельности, которые могут осуществляться в связи с членством в такой саморегулируемой организации.
(часть 5 введена Федеральным законом от 03.07.2016 N 360-ФЗ)

  Консультацию по вопросу внесения сведений в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц Вы можете получить в Ассоциации «Строители Омска» по телефонам (3812)33-15-42, (3812) 33-15-43, (3812) 33-15-41.
                                              С уважением Ассоциация «Строители Омска»







