Об итогах XVI Всероссийского съезда саморегулируемых организаций в области строительства 

     XVI Всероссийский съезд саморегулируемых организаций в области строительства состоялся в Москве 26 ноября 2018 года под председательством Президента Ассоциации «Национальное объединение строителей» Андрея Молчанова. В его работе приняли участие 296 делегатов. 
     В президиуме присутствовали Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Владимир Якушев, Первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Аркадий Чернецкий, заместитель директора Департамента промышленности и инфраструктуры Правительства Российской Федерации Николай Линченко, Руководитель Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Алексей Алёшин, директор Правового департамента Минстроя России Олег Сперанский, заместитель руководителя Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Александр Трембицкий, Президент Российского союза строителей Владимир Яковлев, ректор Национального исследовательского Московского государственного строительного университета Андрей Волков, Президент Национального объединения изыскателей и проектировщиков Михаил Посохин, вице-президенты Национального объединения строителей Антон Глушков и Виталий Южилин. 

     Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Владимир Якушев обратился к участникам и гостям Съезда с приветствием. В своем выступлении он остановился на ключевых направлениях работы и задачах министерства на период до 2024 года. 

     Одной из таких целей министр назвал улучшение жилищных условий не менее пяти миллионов семей ежегодно. Эта цель может быть достигнута только за счет здорового роста рынка жилья, где спрос и предложение сбалансированы. 

     Минстрой России разработал национальный проект «Жилье и городская среда», еще одно важное направление «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Другим немаловажным направлением деятельности Минстроя России является совершенствование технического регулирования и стандартизации и совершенствование системы ценообразования в строительстве, в том числе по организации 

     Министерство прорабатывает вопросы совершенствования законодательства о закупках строительных подрядов, которые постоянно поднимаются профессиональным сообществом. 

     Съезд принял к сведению Отчет о деятельности Ассоциации «Национальное объединение строителей» в 2018 году, который представил Президент НОСТРОЙ Андрей Молчанов. В своем докладе он представил итоги реформы саморегулирования и подробно остановился на вопросах удовлетворения требований членов исключенных СРО о перечислении средств компфондов и наполнения Национального реестра специалистов. 

     Съезд утвердил Смету и Приоритетные направления деятельности НОСТРОЙ на 2019 год.. Выделены четыре цели деятельности НОСТРОЙ на 2019 год, каждой из которых соответствует определенный набор приоритетных направлений: 

1. Защита интересов СРО и их членов, потребителей строительной продукции.

2. Представление интересов СРО, профессионального строительного сообщества в органах государственной власти, органах местного самоуправления, региональных операторах – фондах капитального ремонта.

3. Содействие повышению безопасности и качества строительства.

4. Содействие повышению эффективности саморегулирования в строительстве.

    В рамках повестки дня Съезд утвердил новые редакции Положения о формах, размерах и порядке уплаты отчислений саморегулируемых организаций, Устава НОСТРОЙ и Регламента Всероссийского съезда СРО. 

    Из Положения исключен целевой взнос на обеспечение ведения и развитие Национального реестра специалистов; с учетом изменения норм законодательства (Федеральный закон №340-ФЗ) в сферу деятельности СРО добавлен «снос объектов капитального строительства». 
    Основаниями для внесения изменений в Устав стали предписание Минстроя России по итогам документарной проверки весной 2018 года и изменения в Градостроительном кодексе Российской Федерации. Проект Устава активно обсуждали на Окружных конференциях. Их предложения и замечания были рассмотрены Советом НОСТРОЙ и частично учтены. В итоговой редакции Устава, которую утвердил Съезд, уточнен перечень лиц, являющихся членами НОСТРОЙ; скорректированы положения, касающиеся третейского разбирательства и предмета деятельности НОСТРОЙ; прав и обязанностей членов НОСТРОЙ. Кроме того, определен порядок формирования органов управления НОСТРОЙ; уточнены вопросы в компетенции Совета, закреплена возможность рассмотрения им вопросов, предложенных Окружными конференциями и требующих решения Совета. 

     Еще одним вопросом повестки Съезда стало доизбрание членов Ревизионной комиссии на оставшийся срок ее полномочий. Новыми членами Ревизионной комиссии по решению Съезда стали Татьяна Алексеева (Ассоциация Саморегулируемая организация «Строительный альянс Северо-Запада», СРО-С-169-11012010) и Евгений Конкка (Ассоциация Саморегулируемая организация «Объединение строителей Карелии», СРО-С-203-24022010). 

    Кроме того, Съезд тайным голосованием избрал 13 новых членов Совета НОСТРОЙ. 

    Вице-президент НОСТРОЙ, председатель Экспертного Совета НОСТРОЙ по вопросам совершенствования законодательства в строительной сфере Антон Глушков доложил о предложениях НОСТРОЙ по внесению изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации. Предложенные на утверждение Съездом новые изменения коснутся хранения дел членов СРО; запрета на вступление в новую СРО в течение года после выхода из старой; введения промежуточных уровней ответственности для компфондов возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств; распоряжения компфондами исключенных СРО; формы выписки из реестра членов СРО и функций специалистов по организации строительства. После доклада была утверждена Резолюция XVI Всероссийского съезда по совершенствованию законодательства в области саморегулирования в строительстве. Она будет направлена в Минстрой России и Правительство Российской Федерации для согласования и внесения законодательной инициативы. 

     В рамках повестки дня делегаты Съезда проголосовали за предложение о ликвидации Академии профессионального образования НОСТРОЙ. 
     В завершение мероприятия Андрей Молчанов сообщил, что в НОСТРОЙ поступило предложение приобрести 100 % доли в уставном капитале ООО «Издательский дом «Строительная газета». Президент НОСТРОЙ для минимизации финансовых и налоговых рисков предложил Съезду рассмотреть вопрос о приобретении нематериальных активов, а не долей в уставном капитале юридического лица. Делегаты Съезда одобрили это предложение и поручили Исполнительной дирекции НОСТРОЙ проработать вопрос приобретения прав на нематериальные активы ООО «Издательский дом «Строительная газета» с оценкой их рыночной стоимости и последующим вынесением этого вопроса на рассмотрение Совета НОСТРОЙ. 

      По окончании Съезда состоялось торжественное награждение победителей и финалистов Конкурса профессионального мастерства для инженерно-технических работников в сфере строительства. 

